
第 40 回福島県生協大会「福島発!ＡLPS処理水の海洋放出は国民みんなの課題」 

アンケート 

 

パソコン・タブレット・スマホからアンケートにご協力ください。 

下記 Google フォームより、お答えください。 

 https://forms.gle/cGysLos8D5dqdXAc9  

(もしくは右記の QR コードからアクセス) 

回答は 10 月 31 日までにお願いします。 

会場でアンケートに記入される方 

性別 女性 男性 

年代 20 歳未満 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 80 歳以上 

差し支えなければお名前・所属組織を教えてください。 

 

お名前            所属組織名                    

 

1.鼎談はいかがでしたか？ 

（該当する番号を○で囲んでください） 

5         4         3         2          1 

たいへん参考になった 参考になった     普通  あまり参考にならなかった 参考にならなかった  

 

2.鼎談についての感想・ご意見・ご質問をどうぞ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※いただいた質問については、アンケート結果の報告と一緒に回答する予定です。 

3.地産地消ふくしまネットの共同声明報告についていかがでしたか？ 

（該当する番号を○で囲んでください） 

5         4         3         2          1 

たいへん参考になった 参考になった     普通  あまり参考にならなかった 参考にならなかった  

 

4. 地産地消ふくしまネットの共同声明報告についての感想・ご意見をどうぞ 

 

 

 

 

 

 

https://forms.gle/cGysLos8D5dqdXAc9


5.みやぎ生協・コープふくしまの取り組み報告についていかがでしたか？ 

（該当する番号を○で囲んでください） 

5         4         3         2          1 

たいへん参考になった 参考になった     普通  あまり参考にならなかった 参考にならなかった  

6.みやぎ生協・コープふくしまの取り組みについての感想・ご意見をどうぞ 

 

 

 

 

 

7.福島医療生協の取り組み報告についていかがでしたか？ 

（該当する番号を○で囲んでください） 

5         4         3         2          1 

たいへん参考になった 参考になった     普通  あまり参考にならなかった 参考にならなかった  

 

8.福島医療生協の取り組み報告についての感想・ご意見をどうぞ 

 

 

 

 

 

9.福島県の漁業者の思いについていかがでしたか？ 

（該当する番号を○で囲んでください） 

5         4         3         2          1 

たいへん参考になった 参考になった     普通  あまり参考にならなかった 参考にならなかった  

 

10.福島県の漁業者の思いについての感想・ご意見をどうぞ 

 

 

 

 

 

10.全体を通していかがでしたか？ 

（該当する番号を○で囲んでください） 

5         4         3         2          1 

たいへん良かった   良かった       普通     あまり良くなかった    良くなかった  

 

11.全体を通しての感想・意見をどうぞ 

 

 

 

 


